Domaci kol 5. - priibéh funkee, uZiti derivace.

1. Vy3etfete aspoii dva pribehy funkei , které si vyberete z t&chto funkci: ( exp(x)=e” )
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2. Je dana funkce fx)= J1+sindx .

a) Najdéte Tayloriv polynom 2. stupné funkce f vbodé¢ a=0 .
b) Spocitejte pomoci tohoto polynomu piiblizné f (0,2) a f (0,02) a tyto hodnoty
porovnejte s hodnotami, uréenymi pomoci kalkulacky.

3. a) Napiste definici spojitosti funkce vbodé ac R.

b) VySetiete, zda lze v bodé a = 0 spojité dodefinovat { a 1ze-li, tak dodefinujte) funkci f, kterd
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